

# ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№55 (11017) 20 июля 2019 г., суббота

**Акции****Гуманитарная помощь**

Россияне отправили более 5500 посылок с гуманитарной помощью в адрес пострадавших от наводнения в Иркутской области. За неделю с начала гуманитарной акции, организованной Почтой России и Общественным телевидением России, было отправлено более 30 тонн посылок в адрес пострадавших от наводнения. Почти 100 посылок направили в адрес пострадавших нижегородцы.

Гуманитарную помощь почта доставляет бесплатно. Каждый желающий помочь пострадавшим, может отправить средства личной гигиены; моющие и дезинфицирующие средства; постельное белье; одежду и обувь; полотенца, подушки, одеяла; нескоропортящиеся продукты питания; мобильные телефоны по адресу: Иркутское отделение Российского Красного Креста. 664005, Иркутская область, г. Иркутск, 2-ая Железнодорожная улица, 9 А. На посылке необходимо указать «Гуманитарная помощь». Вещи, бывшие в употреблении, не допускаются. Посылки должны быть надежно упакованы.

Отправителю выдается чек с указанием номера, по которому на сайте Почты России или в мобильном приложении можно отследить доставку груза.

По информации пресс-службы ФГУП «Почта России»

22 июля – Международный день бокса



**Бокс не воспитывает  
характер,  
он его закаляет**

Фото Ирины Рябушевой

строймаркет  
**ИНТЕРЬЕР**

2 000106 660014

РЕКЛАМА

**ВЫРЕЖИ КУПОН  
и получи СКИДКУ**

**15%** г. Выкса,  
Борковский  
проезд, 14а  
+7(83177)6-77-77

- СТРОЙМАТЕРИАЛЫ ▪ ОБОИ
- ДВЕРИ ▪ ИНСТРУМЕНТЫ
- КЕРАМИЧЕСКАЯ ПЛИТКА
- НАПОЛЬНЫЕ ПОКРЫТИЯ
- СТЕННОВЫЕ ПАНЕЛИ
- САНТЕХНИКА

\*купон действителен до 1 сентября  
\*\*скидка на акционный товар  
не распространяется

Последние несколько лет в нашей стране отмечался Всероссийский день бокса. По инициативе бывшего президента Международной ассоциации бокса Чинг-Кую Ву, появилась дата мирового уровня – Международный день бокса. В преддверии праздника мне удалось пообщаться с мастером спорта СССР по боксу, человеком, оказавшим значительное влияние на становление этого вида спорта в Навашине, Александром Половинкиным.

Навашино славится боксом. Такой вид, безусловно, напрашивается после того, как начинаешь перелистывать страницы его истории в нашем городе. А берет начало эта история в далеком 1979-м году. Именно тогда был открыт Дворец спорта. На его базе стали функционировать многочисленные спортивные секции, в том числе и секция бокса. Первым тренером почасовиком был Евгений Нестеров.

В 1981 году по приглашению СК «Красное Сормово» в город приехал молодой тренер Александр Половинкин. Он горел желанием развивать бокс и воспитывать мальчишек, преподавая им не только его

техническую и тактическую составляющие, но и разъясняя и прививая правильные жизненные принципы. Именно их сам Александр Аркадьевич твердо усвоил и закалил в себе, благодаря выбранному однажды спортивному направлению.

**«Меня отпустили  
два подростка», –**

вспоминает Александр Аркадьевич, отвечая на вопрос: «Каким образом бокс пришел в его жизнь?». Он даже помнит тот день – 1 сентября 1965 года. С этого самого момента он принял осознанное решение и записался в секцию бокса. «Думал,

позанимаюсь какое-то время... Да так по-занимался, что остался в боксе навсегда!», – с улыбкой говорит собеседник.

Первый тренер тогда еще робкого (но не бесхарактерного!) парнишки Федор Бокарев не разглядел в нем перспективного спортсмена и отчислил спустя месяц тренировок. Как же Федор Андреевич ошился! А Сашка не сдался, не снял перчатки и не забросил их в темный угол. Проживая в Горьком (сейчас Н.Новгород, – прим. ред.), он стал заниматься на стадионе «Торпедо» у Бориса Белякова. Спустя два года переехал в другой район города и перешел к новому тренеру – Сергею Курманцеву.

Больших побед на соревнованиях юноша не одерживал, титулов не получал, даже разряда не имел. Но все это не заставило его свернуть с выбранного пути. И как окажется позже – не зря!

Окончание на 2 стр.

Мегаполис  
Пассажирские перевозки  
в Н.Новгород

Сбор пассажиров по городу

- Горгаз
- Детсад №10
- Калинка
- Любимец
- Макаровский
- Хлебозавод
- Олимп
- Ассоль

online-запись  
[megapolis-kulebaki.ru](http://megapolis-kulebaki.ru)

8(920)047-50-05

Реклама

шоп-туры  
понедельник  
ТЦ «Текстиль-  
Профи»  
суббота,  
воскресенье  
ТЦ «РИО»  
300 руб./чел.  
**И  
В  
А  
Н  
О  
В  
О**

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ  
до Н.Новгорода и Москвы  
Доставим до больниц города

РЕКЛАМА

Альянс-Авто

8(83175)5-50-00  
(номер бесплатный)

8-904-923-30-30

Отправление в Нижний Новгород ежедневно:  
4.25, 6.25, 9.35, 18.45  
пятница и воскресенье дополнительно в 15.40

Отправление из Н.Новгорода: от площади Лядова ежедневно с 10.00 до 18.00 пятница и воскресенье с 10.00 до 19.30

Отправление от больницы им. Семашко ежедневно в 12.00